

# Oerlikon Eldim: Innováció és kiválóság Debrecenből a világ repülőgépiparába



Az **Oerlikon** név világszerte egyet jelent az innovációval és a technológiai kiválósággal. A svájci központú vállalatcsoport élen jár az ipari megoldások fejlesztésében, különösen a repülőgépipar és az ipari gázturbinák területén. Az Oerlikon Eldim debreceni gyártóegysége büszkén képviseli ezt az örökséget, a legmodernebb technológiák alkalmazásával és elkötelezett szakembergárdájával.

## Debreceni siker: nemzetközi elismertség

A 2001-ben megnyílt debreceni gyár az Oerlikon Eldim stratégiai központjává vált Közép-Európában. A telephely szorosan együttműködik a hollandiai Lommban és az Egyesült Királyságban, Stockportban működő társlétesítményekkel, hogy a világ vezető repülőgépgyártó vállalatait kiszolgálja. A gyár különösen kritikus repülőgép-alkatrészeket gyárt, amelyek a legszigorúbb minőségi követelményeknek is megfelelnek.

## Technológiai innováció és minőség

Az Oerlikon Eldim erőssége a folyamatos innovációban rejlik. A debreceni üzemben a legmodernebb gépeket és gyártási eljárásokat alkalmazzák, amelyek nemcsak a termékek minőségét garantálják, hanem a hatékonyságot és a fenntarthatóságot is növelik. A vállalat lean gyártási módszerei biztosítják, hogy a gyártás gyorsan és hibamentesen történjen, ezzel támogatva a nemzetközi piacok igényeit.

## Erős kapcsolatok és hosszú távú partnerségek

Az Oerlikon Eldim kiemelt partnere a világ legnagyobb OEM-gyártóinak, és a kezdetektől fogva ügyfélközpontú megközelítéssel működik. A debreceni csapat szakértelmével és pro-

aktív hozzáállásával hozzájárul ügyfelei sikereihez, gyakran túlszárnyalva azok elvárásait.

## Helyi jelenlét, globális hatás

A több mint két évtizedes helyi jelenlét során az Oerlikon Eldim a régióval együtt fejlődött, a jelenleg közel 200 fővel dolgozó egység 2025-ben további ötven fővel tervez növekedni. Stabil munkahelyeket teremtve és modern technológiát honosítva meg biztosítja munkatársai személyes szakmai fejlődését is. Az itt dolgozó szakemberek munkája nemcsak a régió, hanem az egész globális repülőgépipar számára is értéket teremt. Az Oerlikon Eldim elkötelezett amellett, hogy tovább növelje Debrecen szerepét a nemzetközi technológiai térképen. A vállalat jövőképe szilárd: az innováció és a kiválóság révén vezető szerepet betölteni a repülőgépipar és az ipari gázturbinák gyártásában. Ez nemcsak egy cég sikertörténete, hanem Debrecené is, amely a világ élvonalbeli technológiai központjai közé emelkedik.

